

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-30 शुकवार 31 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

राष्ट्रीय शहीद दिवस के उपलक्ष्य में शिविर का आयोजन

शहीद जय भगवान की स्मृति में पुष्पांजलि की अर्पित

बल्लभगढ़, 30 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज की एनएसएस यूनिट-II द्वारा एक दिवसीय शिविर का आयोजन अग्रवाल कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई-II ने 30 जनवरी को राष्ट्रीय शहीद दिवस के उपलक्ष्य में एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया। इस शिविर का उद्देश्य एनएसएस स्वयं सेवकों में सामुदायिक सेवा, टीमवर्क और व्यक्तित्व विकास को बढ़ावा देना था। शिविर का आयोजन अग्रवाल कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीवकुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन और डॉ. प्रियंका सहारावत, कार्यक्रम अधिकारी, एन. एस. एस. यूनिट-कक, अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ को देखरेख में किया गया। शिविर की शुरुआत एक श्रद्धांजलि समारोह से हुई, जिसमें स्वयंसेवकों ने हमारे कॉलेज के पूर्व छात्र और प्रतिष्ठित स्वतंत्रता सेनानी शहीद जय भगवान की स्मृति में पुष्पांजलि अर्पित की। इस भावनात्मक क्षण ने स्वयंसेवकों को देश के वीर सपूतों के बलिदान की याद दिलाई और पूरे कार्यक्रम की भावना को दशायी। इसके बाद, विभिन्न गतिविधियों आयोजित की गईं, जिनमें शपथ ग्रहण



समारोह, साक्षरता अभियान और वस्त्र वितरण अभियान शामिल थे।

इन गतिविधियों को पास के पटेल नगर की झुग्गी बस्ती में किया गया, जिससे स्थानीय निवासियों को लाभ हुआ और स्वयं सेवकों में सामाजिक उत्तरदायित्व की भावना विकसित हुई। शपथ ग्रहण समारोह के दौरान, स्वयं सेवकों ने देश की सेवा करने और राष्ट्रीय सेवा योजना के मूल्यों को बनाए रखने की प्रतिज्ञा ली। यह शपथ डॉ. प्रियंका सहारावत ने दिलाई, जिन्होंने स्वयं सेवकों को समाज सेवा के इस पवित्र कार्य के

प्रति समर्पित रहने के लिए प्रेरित किया। इसके बाद, स्वयं सेवकों ने साक्षरता अभियान के तहत पटेल नगर की झुग्गी बस्ती में जाकर स्थानीय निवासियों को शिक्षा और विभिन्न सामाजिक मुद्दों के प्रति जागरूक किया। संवादात्मक सत्रों के माध्यम से, उन्होंने साक्षरता को बढ़ावा दिया और निवासियों को सकारात्मक जीवन शैली अपनाने के लिए प्रेरित किया, जिससे सशक्तिकरण और सामुदायिक विकास की भावना को प्रोत्साहन मिला। शिविर के दौरान, वस्त्र वितरण अभियान भी आयोजित किया गया, जिसमें स्वयं

सेवकों ने जरूरतमंदों को कपड़े, स्टेशनरी और किताबें वितरित कीं। इस मानवीय कार्य से गरीब और वंचित लोगों के चेहरे पर मुस्कान आई और पूरे समुदाय में खुशी और अपनापन महसूस हुआ। इस निस्वार्थ प्रयास ने समाज में समवेशिता और आशा की भावना को मजबूत किया। शिविर में 60 एनएसएस स्वयं सेवकों ने सक्रिय रूप से भाग लिया और इसे अत्यंत सफल बनाया। इस आयोजन ने स्वयं सेवकों में सामाजिक उत्तरदायित्व और सामुदायिक सेवा की भावना विकसित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।



दिल्ली एनसीआर

अग्रवाल कॉलेज की एनएसएस यूनिट-॥ द्वारा एक दिवसीय शिविर का आयोजन

admin 16 hours ago



बल्लभगढ़ (विनोद वैष्णव) : अग्रवाल कॉलेज की एनएसएस यूनिट-॥ द्वारा एक दिवसीय शिविर का आयोजन अग्रवाल कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना (NSS) इकाई-॥ ने 30 जनवरी 2025, को "राष्ट्रीय शहीद दिवस" के उपलक्ष्य में एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया। इस शिविर का उद्देश्य एनएसएस स्वयंसेवकों में सामुदायिक सेवा, टीमवर्क और व्यक्तिगत विकास को बढ़ावा देना था। शिविर का आयोजन अग्रवाल कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन और डॉ. प्रियंका सहारावत, कार्यक्रम अधिकारी, एन. एस. एस. यूनिट-॥, अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ की देखरेख में किया गया।

शिविर की शुरुआत एक श्रद्धांजलि समारोह से हुई, जिसमें स्वयंसेवकों ने हमारे कॉलेज के पूर्वछात्र और प्रतिष्ठित स्वतंत्रता सेनानी शहीद जय भगवान की स्मृति में पुष्पांजलि अर्पित की। इस भावनात्मक क्षण ने स्वयंसेवकों को देश के वीर सपूतों के बलिदान की याद दिलाई और पूरे कार्यक्रम की भावना को दर्शाया। इसके बाद, विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गईं, जिनमें शपथ ग्रहण समारोह, साक्षरता अभियान और वस्त्र वितरण अभियान शामिल थे।

इन गतिविधियों को पास के पटेल नगर की झुग्गी बस्ती में किया गया, जिससे स्थानीय निवासियों को लाभ हुआ और स्वयंसेवकों में सामाजिक उत्तरदायित्व की भावना विकसित हुई। शपथ ग्रहण समारोह के दौरान, स्वयंसेवकों ने देश की सेवा करने और राष्ट्रीय सेवा योजना के मूल्यों को बनाए रखने की प्रतिज्ञा ली। यह शपथ डॉ. प्रियंका सहारावत ने दिलाई, जिन्होंने स्वयंसेवकों को समाज सेवा के इस पवित्र कार्य के प्रति समर्पित रहने के लिए प्रेरित किया। इसके बाद, स्वयंसेवकों ने साक्षरता अभियान के तहत पटेल नगर की झुग्गी बस्ती में जाकर स्थानीय निवासियों को शिक्षा और विभिन्न सामाजिक मुद्दों के प्रति जागरूक किया।

संवादात्मक सत्रों के माध्यम से, उन्होंने साक्षरता को बढ़ावा दिया और निवासियों को सकारात्मक जीवन शैली अपनाने के लिए प्रेरित किया, जिससे सशक्तिकरण और सामुदायिक विकास की भावना को प्रोत्साहन मिला। शिविर के दौरान, वस्त्र वितरण अभियान भी आयोजित किया गया, जिसमें स्वयंसेवकों ने जरूरतमंदों को कपड़े, स्टेशनरी और किताबें वितरित कीं। इस मानवीय कार्य से गरीब और वंचित लोगों के चेहरे पर मुस्कान आई और पूरे समुदाय में खुशी और अपनापन महसूस हुआ। इस निस्वार्थ प्रयास ने समाज में समावेशिता और आशा की भावना को मजबूत किया। शिविर में 60 NSS स्वयंसेवकों ने सक्रिय रूप से भाग लिया और इसे अत्यंत सफल बनाया। इस आयोजन ने स्वयंसेवकों में सामाजिक उत्तरदायित्व और सामुदायिक सेवा की भावना विकसित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।



जनतंत्र टुडे



19/09/24 / नवम्बर

एजुकेशन-NCR

अयवाल कॉलेज में “राष्ट्रीय शहीद दिवस” के उपलक्ष्य में एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया

फरीदाबाद , जनतंत्र टुडे / अयवाल कॉलेज की एनएसएस यूनिट-II द्वारा एक दिवसीय शिविर का आयोजन अयवाल कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना (NSS) इकाई-II से 30 जनवरी 2025, को “राष्ट्रीय शहीद दिवस” के उपलक्ष्य में एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया। इस शिविर का उद्देश्य एनएसएस स्वयं सेवकों में सामुदायिक सेवा, टीमवर्क और व्यक्तिगत विकास को बढ़ावा देना था।

शिविर का आयोजन अयवाल कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. अजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन और डॉ. प्रियंका सहारावत, कार्यक्रम अधिकारी, एन. एस. यूनिट-II, अयवाल कॉलेज, कलभगढ़ की देखरेख में किया गया। शिविर की शुरुआत अज्ञानता समारोह से हुई, जिसमें स्वयंसेवकों से हमारे कॉलेज के पूर्वजों और प्रतिष्ठित स्वतंत्रता सेनानी शहीद जय भगवान की स्मृति में पुष्पांजलि अर्पित की। इस भावनात्मक क्षण से स्वयंसेवकों को देश के वीर स्मृतियों के जन्मदाता की याद दिलाई और पूरे कार्यक्रम की भावना को दर्शाया। इसके बाद, विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गईं, जिनमें शपथ ग्रहण समारोह, साक्षरता अभियान और वस्त्र वितरण अभियान शामिल थे। इन गतिविधियों को पास के पटेल नगर की झुग्गी बस्तियों में किया गया, जिसमें स्थानीय निवासियों को लाभ हुआ और स्वयंसेवकों में सामाजिक उत्तरदायित्व की भावना विकसित हुई।

शपथ ग्रहण समारोह के दौरान, स्वयंसेवकों से देश की सेवा करने और राष्ट्रीय सेवा योजना के मूल्यों को बनाए रखने की प्रति जागी। यह शपथ डॉ. प्रियंका सहारावत से दिलाई, जिन्होंने स्वयंसेवकों को समाज सेवा के इस पवित्र कार्य के प्रति समर्पित रहने के लिए प्रेरित किया। इसके बाद, स्वयंसेवकों ने साक्षरता अभियान के तहत पटेल नगर की झुग्गी बस्तियों में जाकर स्थानीय निवासियों को शिक्षा और विभिन्न सामाजिक मुद्दों के प्रति जागरूक किया। सेवादात्मक भावों के माध्यम से, उन्होंने साक्षरता को बढ़ावा दिया और निवासियों को सकारात्मक जीवन शैली अपनाने के लिए प्रेरित किया, जिससे सशक्तिकरण और सामुदायिक विकास की भावना को प्रोत्साहन मिला।

शिविर के दौरान, वस्त्र वितरण अभियान भी आयोजित किया गया, जिसमें स्वयंसेवकों ने जकरतमंदी को रोकने, उद्देशलरी और किलके वितरित की। इस मानवीय कार्य से गरिब और वंचित लोगों के चेहरे पर मुस्कान आई और पूरे समुदाय में खुशी और अपनापन महसूस हुआ। इस निस्वार्थ प्रयास से समाज में अस्पृश्यता और आशा की भावना को मजबूत किया। शिविर में 60 एनएसएस स्वयंसेवकों से सक्रिय रूप से भाग लिया और इसे अत्यंत सफल बताया। इस आयोजन से स्वयंसेवकों में सामाजिक

उत्तरदायित्व और सामुदायिक सेवा की भावना विकसित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।